ERRATUM

Polysomatism in högbomite: The crystal structures of 10*T*, **12***H*, **14***T*, **and 24***R* **polysomes** by Clivia Hejny and Thomas Armbruster (v. 87, pages 277–292, 2002).

The text on page 285 should be read before the text on page 284. The editorial office apologizes for putting the text in the wrong order. The PDF on the web site (http://www.minsocam.org) is correct.